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Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Коваль Аліна
ПСИХОЛОГ, АРТ-ТЕРАПЕВТ,ВИКЛАДАЧ ПСИХОЛОГІЇ

 24 серпня 2022    Місто: Черкаси

Вік: 37 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: HR, управління персоналом, Медицина, фармацевтика, Наука, освіта, переклади

 Перебуваю в шлюбі      Є діти    

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

Викладач,психолог
ЧНУ ім. Богдана Хмельницького (Освіта і наука), Черкаси
02.2022 − По теперішній час (4 роки 1 місяць)

Обов'язки:

Розробка та проведення лекційних, практичних, семінарських та лабораторних робіт.

психолог
ДНЗ 21 (Психолог), Черкаси
06.2021 − 02.2022 (8 місяців)

Обов'язки:

Проведення діагностичної та корекційної роботи з вихованцями та педперсоналом навчального закладу. Підготовка і
провендення тренінгів, консультативна робота з батьками та персоналом.

Освіта

ЧНУ ім. Б. Хмельницького
Спеціальність: Магістратура. Психологічний. Практична психологія. Спеціалізація: медична психологія
повна вища, 09.2008 − 02.2014 (5 років 5 місяців)

ЧМУ ім. С.С. Гулака-Артемовського (Черкаси)
Спеціальність: Музичне мистецтво. Вчитель фортепіано, концертмейстр, артист камерного оркестру
середньо-спеціальна, 09.2004 − 06.2008 (3 роки 9 місяців)

Додаткова освіта
 О. Тараріна ТК " Основа" Навчальна програма "Арт-терапія в роботі з дітьми" 60 акад.год, 2022р
 ЦПК "Гармонія" Навчальний проект "Арт-терапія в роботі з дітьми та дорослими" 30 акад.год., 2022 р

Знання мов
Англійська - Початковий

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  https://osvita.diia.gov.ua/digigram-test/digigram-2-0-for-
citizens/ZaMjpB1htZXKwM33NHNwWOSowheq0zGA/results Цифрова грамотність : Високий С1

https://jobs.ua/resume/cherkassy
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1173424
https://jobs.ua/register


Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Сертифікований дитячий арт-терапевт ( Сертифікат від "Міжнародна
федерація арт-терапевтії та самореалізації особистості" та Міжнародна тренінгова компанія "Основа" 60 академічних
годин ). Освоїла техніки та методи арт-терапії в роботі з дітьми та підлітками. Навчилася створювати та проводити
арт-терпевтичні заняття, розробка тренінгів та програм з використанням методів арт-терапії ( ізітерапія, пісочна
терапія, музична терапія, фото терапія і т.д.), освоїла методи роботи відповідно віковим особливостям дитини. ЦПК
"Гармонія" ( Сертифіка "Арт-терапія для дорослих та дітей" 30 акад. годин. ) Засвоїла теоретичні знання щодо
особливостей застосування арт-терапевтичних технік у роботі з дорослими та дітьми; розвинула здатність обирати
та застосовувати арт-терапевтичні інструменти для психологічної профілактики в залежності до запитів, потреб,
завдань та вікових особливостей. Удосконалила здатність надавати психологічну допомогу за допомогою медотів
арт-терапії) ЦПК " Гармонія". Вебінар "Музикотерапія . Ізраїльський досвід українські реалії" Особливості
музикотерапії як методу арт-терапії: техніки та інструментарій терапії музикою; особливості музикотерапії в роботі
ізраїльських та українських психологів; музикотерапія з дітьми з особливими потребами" Мастер-клас О. Тараріної
"Інтерпретація і значення кольору в арт-терапії"
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